
:یگداوناخ مان و مان

هلابند و وگلا B2 نومزآ:نومزآ مان

-- :نومزآ نامز تدم

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم

؟تسا رتشیب 1 ، 4 ، 9 ، 16 ، ... هلابند متشه هلمج زا دحاو دنچ 1 ، 3 ، 6 ، 10 ، ... هلابند مهدزاود هلمج1

1(8
2(11
3(12
4(14

،تسا 23 اب ربارب مجنپ هلمج و 15 اب ربارب موس هلمج  یطخ یوگلا رد و 15 ربارب نآ مود هلمج و 13 ربارب لوا هلمج  یطخ یوگلا رد2
؟دنراد یربارب رادقم وگلا ود نیا مدنچ هلمج

anbn

مود)1
موس)2
مراهچ)3
مجنپ)4

؟تسا 91 ربارب اهتیربکبوچ دادعت زا اهعبرم دادعت لضافت هلحرم مادک رد ،ریز یوگلا هب هجوت اب3

1(8
2(10
3(12
4(14

؟تسا رتمک اتدنچ نآ یلاخوت یاههریاد دادعت زا مهدزاود لکش رپُوت یاههریاد دادعت ،ریز لکش یوگلا رد4

1(12
2(36
3(66
4(78



؟تسا مادک ،  لصاح ، :میراد  ره یارب و  دادعا هلابند کی رد5 = 3a1n ≥ 2= 2 − 2an an−1−a8 a7

1(32
2(48
3(56
4(64

؟تسا مادک هلابند مهد هلمج .تسا موس هلمج ربارب 2/ 5 مراهچ هلمج و 3 ربارب لوا هلمج هس عومجم ،یباسح هلابند کی رد6

1(−15
2(−17
3(−19
4(−23

هطساو نیمود رگا .دنهدیم تبثم تلامج اب یسدنه هلابند کی لیکشت هکیروطهب ،میهدیم رارق یسدنه هطساو 7 ، و  ددع ود نیب7
).تسا هلابند لوا هلمج ( ؟تسا مادک هلابند نیا مراهچ هلمج ،دشاب 32 یسدنه هطساو نیمشش و 2 یسدنه

ab
a

1(16
2(8
3(4
4(2

مادک هلابند تبسن ردق ،دشاب هجرد نآ هیواز نیرتگرزب رگا .دنهدیم یباسح هلابند کی لیکشت بدحم یعلضراهچ کی یلخاد یایاوز8
؟تسا

120

1(10 ∘

2(15 ∘

3(20 ∘

4(30∘

هلمج ،دشاب متفه هلمج ربارب  هلابند نیا مهد هلمج رگا .تسا  اب ربارب متشه و متفه ،مشش تلامج عومجم ،یسدنه هلابند کی رد9
؟تسا مادک نآ مراهچ

6728

1(12
2(24
3(48
4(27

؟تسا مادک هلابند تبسنردق ،دشاب  ربارب موس و مود تلامج عومجم رگا .تسا  ربارب یسدنه هلابند کی لوا هلمج هس برضلصاح10 −2715

1(6-
2(5
3(5-
4(6

؟تسا مادک هلابند نیا یفنم هلمج نیلوا هاگنآ ، و  :میشاب هتشاد  یمومع هلمج اب یباسح هلابند کی رد رگا11 tn= 166t3= 150t5

1(8-
2(6-
3(4-
4(2-



= ؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  و  یطخ هلابند کی رد رگا12 nam= man−a11 a9(m ≠ n)

1(1-
2(1
3(2-
4(2

مهس هس عومجم موس کی و دناهداد یباسح یاهلابند لیکشت هدشتفایرد یاهمهس هک میاهدرک میسقت نانچ رفن 5 نیب ار نان صرق 13100
؟تسا مادک دسریم رفن کی هب هک یمهس نیرتشیب .تسا هدش رتکچوک مهس ود عومجم یواسم رتگرزب

1(20
2(28
3(30
4(27

،دشاب هطساو نیرتکچوک ربارب  زا رتشیب دحاو  ،هطساو نیرتگرزب هک یروطهب میهد رارق یباسح هطساو  ، و  ددع ود نیب رگا14
؟تسا مادک 

230m24
m

1(5
2(6
3(7
4(8

مادک یسدنه هلابند هلمج نیمهن ،دشاب ربارب  لوا هلمج اب یسدنه هلابند کی هلمج نیمجنپ اب  یباسح هلابند هلمج نیمهد رگا15
؟تسا

−3, 0 ,⋯3
2

1(256
2(128
3(384
4(768

رفص یباسح هلابند مدنچ هلمج .دنتسه یسدنه هلابند کی زا یلاوتم هلمج هس ،تباث ریغ یباسح هلابند کی زا مهن و متفه ،موس تلامج16
؟تسا

1(9
2(10
3(11
4(12

؟تسا رارقرب  و  نیب یاهطبار هچ ، و  و  یسدنه هلابند کی رد17 =a7 3x−2=a11 9y= 27a15

1(4y = x − 1
2(4y = 1 − x
3(x = −4y − 1
4(x = 4y − 1



؟تسا 358 اب ربارب هدشنگنر و هدشگنر کچوک یاهعبرم لضافت ،مدنچ لکش رد18

           )3(                       )2(                    )1(

مهدفه)1
مهدجه)2
مهدزون)3
متسیب)4

؟تسا مادک مهدزیس لکش رد اههریاد دادعت ،لباقم یوگلا هب هجوت اب19

...    

1(378
2(382
3(386
4(390

؟تسا مادک  هلابند تلامج رادقم نیرتمک20 = − 5n + 1an n2

1(5-
2(1
3(5
رفص)4

رادقم ،دنهدب یسدنه هلابند لیکشت  ،  ،  ،  ،  هکیروطهب ،دشاب 12 ربارب  و 3 یسدنه هطساو و  ربارب -5 و 11 یباسح هطساو رگا21
؟تسا مادک 

xyycbax
b

1(12-
2(12
3(±12
4(±24

؟تسا مادک لوا هلمج هس عومجم هاگنآ ،دشاب -8 موس هلمج 2 عومجم و -9 مود هلمج هس عومجم یباسح هلابند کی رد رگا22

1(9
2(9-
3(11-
4(7-



 لصاح هاگنآ ،دشاب  و  رگا ،هلمج 20 اب یباسح هلابند کی رد23
؟تسا مادک

+ + +. . . + = 370a1 a3 a5 a19+ +. . . +a20 = 410a2 a4+ + − 3a1 a7 a15 a10

1(28
2(28-
3(21
4(21-

؟تسا مادک  ،دشاب  تروصهب  و  هلابند ود کرتشم تلامج یمومع هلمج رگا24 = 3, 7, 11, 15, . . .an= 1, 4, 7, 10, . . .bn= an + bcna − 2b

1(22
2(12
3(2
4(19

؟تسا مادک متفه و مشش تلامج یباسح هطساو ،یسدنه هلابند رد25 , , . . .3
4

1
2

1(20
243

2(10
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3(40
729

4(5
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